



Изгрев

ОБЩИНСКИ ВЕСТНИК

Вторник, 6 август 2024 г.

Брой 31 (971)

МИСЪЛ НА БРОЯ

„Съществува популярна заблуда, че падането е белег за слаб фигурист. Но истината е, че когато човек спре да пада, вероятно е спрял да се подобрява.“

Дик Бъгън – Американски състезател по фигурно пързалане и двукратен златен олимпийски медалист

ЛАВРАЦИ, ВИДОВО РАЗНООБРАЗИЕ И БРОНЗ ЗА ЯНАКИ ЯНАКИЕВ БЕЛЯЗАХА

12-ТО ИЗДАНИЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО ПО ПОДВОДЕН РИБОЛОВ ЗА КУПА „ШАБЛА“

На 03.08.2024 г. след еднократно отлагане заради лоши метеорологични условия, се проведе така дългоочакваното състезание за купа „Шабла“ – V-ти кръг от серията състезания за купа „България“-2024 на Българската федерация по подводен риболов (БФРС). В надпреварата взеха участие 27 състезатели от 10 клуба, като 16 от тях предадоха валиден улов.

Ключов фактор за успешното провеждане на турнира, предвид усилващия се южен вятър в рамките на състезателното време и надигащи се вълни от над 1 метър, отново

Шабла, които съпроводиха участниците от началото до края – Иван Стайков, Тодор Щерев, Милен Димов, Илко и Николай Михайлови, Стоян Димов и дежурният водолаз Атанас Атанасов!

ООД.

Главен съдия на състезанието тази година беше Нелко Йорданов, който отново се справи безупречно с поверената му отговорност!

Метеорологичната обста-

Кариа» г-н Димитър Франгов официално откри състезанието в градината на хотел „Делфина“. След приветствени слова и благодарности към община Шабла, спонсорите, организаторите и капитаните на



Награждаването.

Тук е моментът да изкажем заслужени благодарности и на една очарователна дама – медицинското лице Ивелина Янакиева, която за поредна година е неотлъчно до състезателите на домакинската надпревара!

СНЦ „Морски клуб Портус Кариа“ провежда състезанието за 12-та поредна година като част от спортния календар на БФРС, благодарение на финансовата подкрепа на Община Шабла. Отново любезен домакин беше хотел „Делфина“, с. Тюленово. Тази година наградите – ваучери за пазаруване от магазин Видракс, бяха осигурени с помощта на „Видракс“

новка беше динамична, като неспирацията от предишния ден южен вятър се усилваше на моменти до над 7 м/с, а термоклинтът се вдигна от 5-6 метър в началото на състезанието до 3-тия метър в края. Прогнозираната вълна от 60-70 см. следобед беше на моменти над 1 метър. Това обаче не попречи на ентузиазма на участниците, които показаха добра подготовка и издръжливост.

След посрещането на посетителите, раздаването на възпоменателни фланелки и предсъстезателния медицински преглед, Председателят на СНЦ „Морски клуб Портус

осигурителните лодки, думата бе дадена на Кмета на община Шабла г-н Мариан Жечев. Той поздрави всички присъстващи, пожела успех на състезателите и изрази задоволство, че за 12-та поредна година Общината е домакин на подобно спортно събитие. Главният съдия даде пояснения по регламента и зоната на състезанието, която поради метеорологичните условия се взе решение да се направи в южната част до Далия на Русалка. След като организаторите отговориха на всички въпроси, състезателите започнаха да се екипират.

Продължава на стр. 4



Янаки Янакиев.

се оказаха верните капитани от Шабла и Тюленово. Лодководачите показаха мъжество, отговорност и професионализъм в неприветливи условия, въпреки някои технически неизправности и въпреки хроничната липса на адекватна пристанищна инфраструктура в района.

Благодарности и респект към силните морски мъже на

ЗАПОЧНА МЕЖДУНАРОДНИЯТ ФЕСТИВАЛ ЗА СТАРИННА МУЗИКА, ПЕСЕН И ТАНЦ "STRAVAGANZA"

На 1 август от 19:00 часа в Градския парк на Шабла официално бе открит Международният фестивал за старинна музика, песен и танц „STRAVAGANZA“.

С „Добре дошли“ Петя Плукчиева – артистичен директор приветства присъстващите.

Кметът на община Мариан Жечев, който е и патрон на форума, пожела хубави фестивални дни и приятни емоции на всички.

Програмата започна с „Школа Белканто за гарга, бухал и канарче“ – барокова опера с кукли по музиката на Георг Филип Телеман.



Първа фестивална вечер.

На световната премиера на произведението в Шабла присъстваха Бистра Дилияноф – съавтор и д-р Александър Алек-

сандров, написал текста. Фестивалната програма продължи на 3 август с концерт, наречен „Класика на

Тюленово“. Сред полъха на вълните за публиката свири „Брас квинтет“ – Варна. Джани Джанев – тромпет, Илия Колев – валдохорна, Милчо Благоев – тромпет, Петко Колев – тромбон и Хари Асенов (единадесетокласник) – туба, изпълниха популярни мелодии.

XVI Международен фестивал за старинна музика, песен и танц STRAVAGANZA-Шабла се осъществява с финансовата подкрепа на Национален фонд „Култура“, Министерство на Културата, община Шабла и е под патронажа на Кмета на община Шабла Мариан Жечев.

Изгрев

ПОКАНА

НА 07.08.2024 Г. ОТ 17:30 Ч. (СРЯДА)

„Спомени за проф. Юлиан Вучков“ ще разкаже Владимир Маринов в залата на НЧ „Зора 1894“ Шабла. Певецът Владимир Маринов ще изнесе концерт в градския парк на гр. Шабла на 09.08.2024 г. (петък) от 19:00 ч. Заповядайте!

ЩЕ НИ ГОСТУВА АСАМБЛЕЯТА „ПРАЗНИЧНИ ДОКОСВАНИЯ В ЦВЯТ И КОПРИНА“

На 6 и 7 август, община Шабла има удоволствието да бъде домакин на седмото издание на Асамблеята „Празнични докосвания в цвят и коприна“, която включва атлетика за рисуване върху коприна, керамика, стъкло, графична техника и ебру. Творческата провокация към децата на Шабла отпраща Школата за приложни изкуства Ива Пенчева от град Габрово. Организираното от нея събитие, посветено на приложните изкуства, носи ефирното послание „Празнични докосвания в



цвят и коприна“ и кани деца и родители да се включат в него.

Темата на атлетиката на асамблеята е „Традицията е модерна“ и ще се проведат в две части – на 6 август (вторник) от 10 ч. в Центъра за обществена подкрепа и на 7 август (сряда)

от 17:30 ч. – в парка на град Шабла.

Творческата асамблея се осъществява с подкрепата на община Шабла.

Заповядайте да усетите магията на рисуването върху коприна, стъкло, керамика и ебру!

Община Шабла
Клуб „Винет“, к-с „Далия парк“
„Булеварна улица“ НЧ „Отец Паисий“ с.Езера,
фамилия р-т „Емилиус“

10.08.2024г.
с. Езерец
НАЧАЛО: 20:00ч.
вход свободен

jazz do Морето fest

JEZZERETS

ТРИО
Георги Корназов
Стив Хамилтън
Арнау Гарофе
Пламена Костова
Павлета Пролянова

Петър Момчев
Радослав Славчев
Емил Тасев
Кирил Атанасов

срещи с джаза за деца 11.08.2024г.
Зелен център гр. Шабла НАЧАЛО: 11:00ч.
Водещ на събитие Кирил Атанасов

РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩНСКИЯ СЪВЕТ

На 1 август от 14:00 часа, в присъствието на всички 11 представители на общинския съвет, се проведе редовно заседание на местния парламент.

Първата докладна записка от предварително обявения дневен ред, относно продажба на земя – частна общинска собственост на собственика на законно построена върху нея сграда, бе оттеглена от кмета Мариян Жечев.

Общинските съветници дадоха съгласие за прекратяване на съсобственост, чрез продажба частта на общината в гр. Шабла в две докладни-записки. За представител на община Шабла, за участие в предстоящото извънредно заседание на Общо събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация в обособената територия, обслужвана от „ВиК Добрич“ АД, гр. Добрич, бе оп-



реден кметът Мариян Жечев.

Одобрени бяха също така: задание и разширение за изработване на ПУП – ПЗ на ПИ 39493.34.150, 39493.34.803, 39493.34.804, 39493.34.805 землище с. Крапец, община Шабла и ПУП – ПЗ/План за застрояване/за ПИ 16095.18.236 землище село Горичане, община Шабла за изграждане на подстанция.

Бяха гласувани и четири маломерни паралелки в СУ „Асен Златаров“ за учебната 2024/2025 година. Темата предизвика сериозен дебат за състоянието на двете училища в Шабла и Дуранкулак, услугите и нивото на образование, което предлагат и най-вече как и защо родителите правят аргументиран избор къде да за-

пишат децата си.

Съветниците приеха и докладна записка относно партньорство за организиране и провеждане на „АРТ ЦЕНТЪР ТРАМПЛИН – ЕЗЕРЕЦ, ШАБЛА“ в община Шабла.

В точка „Други“ по повод ветрогенераторните паркове в Област Добрич, се изказаха представители на инициативен граждански комитет „За чиста Добруджа. Те се обявиха против изграждането им с мотива за чиста природа.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от председателя д-р Йорданка Стоева.

*Напомняме ви, че заседанията на постоянните комисии и сесиите на общинския съвет се излъчват онлайн в YouTube канала на общината.

Изгрев



Съфинансирано от Европейския съюз

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

Програма „Развитие на човешките ресурси“

ОБЯВА ЗА ПОДБОР НА ПЕРСОНАЛ ПО ПРОЕКТ „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ШАБЛА“

Община Шабла, в качеството си на бенефициент по проект BG05SFPR002-2.001-0042 „Грижа в дома в община Шабла“, финансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г., съфинансирана от ЕС чрез ЕСФ+ обявява, че приема документи за подбор на персонал за предоставяне здравно-социални услуги за:

ДОМАШЕН САНИТАР – 1 ЛИЦЕ. МЕСТОРАБОТА – ДОМОВЕТЕ НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ ПО ПРОЕКТА.

Изисквания относно придобито образование за заемане на длъжността – минимум начално завършено образование. Описание на длъжността: изпълнение на социално-битови дейности в помощ на потребителите по проекта:

- закупуване на лекарства, хранителни продукти, нехранителни продукти и др. (със средства на потребителя);
- заплащане на битови сметки (със средства на потребителя);
- административна помощ – съдействие за изготвяне на необходимите документи за явяване на ТЕЛК, при настаняване и/или изписване от болница: попълване и подаване на необходимите формуляри като данъчни декларации, попълване и подаване на заявления за отпускане на помощи и ползване на социални услуги до дирекции „Социално подпомагане“ или до други институции; съдействие за получаване на помощни средства по ЗХУ;
- помощ в домакинството – поддържане на хигиена в помещението, което потребителят обитава, в т. ч. разтриване, почистване, миене на съдове и др.;
- съдействие при приготвяне на храна, съобразно здравословното състояние на лицето;
- превенция на разпространението на инфекции;
- овладяване на аварийни ситуации;
- придружаване до лечебно или здравно заведение за извършване на медицински прегледи и/или манипулации (при необходимост).

Кандидатите за обявената позиция следва да са физически и психически здрави, без заболявания, определени като противопоказни за заемане на съответната длъжност, да притежават психическа нагласа и желание за работа в домовете на потребителите – болни и възрастни самотни хора, които не могат да се грижат сами за себе си. Опитът в упражняването на същата или подобна дейност ще се счита за предимство.

Кандидатите за обявените позиции подават заявления по образец с приложени към него Декларация по Закона за защита на личните данни, документи за придобита образователно-квалификационна степен и автобиография в деловодството на Община Шабла – ст. 106 на първия етаж в сградата на общината.

Образци на заявления могат да бъдат получени на място, в деловодството на община Шабла – ст. 106 или изтеглени от официалната интернет страница на Община Шабла – www.shabla.bg.

С кандидатите, които отговарят на изискванията за допустимост, ще се проведе интервю.

С одобрения кандидат за длъжността „Домашен санитар“ ще бъде сключен трудов договор на 8-часов работен ден, за срок до 05.11.2024 г.

Телефон за контакти: 05743/ 5037 – Галя Камберова, ръководител и Даниела Костадинова, координатор.

СРОКЪТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ШАБЛА“ СЕ УДЪЛЖАВА ДО 5 НОЕМВРИ 2024 ГОДИНА

В края на м. юли Кметът на Община Шабла подписа трето допълнително споразумение № BG05SFPR002-2.001-0042-C04 с Управляващия орган на Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 г. за удължаване срока на изпълнение на проект „Грижа в дома в Община Шабла“ до 5 ноември 2024 година.

Целта е да се осигури устойчивост и непрекъсваемост на предлаганите услуги по проекта, който стартира с два месеца подготвителни дейности от 5 декември 2022 г. Реалното предоставяне на здравна, социална и психологическа подкре-

па започна на 3 февруари 2023 г. Към настоящия момент по проекта се обслужват 38 броя потребители, като общият брой на потребителите, получили услуги от стартирането му до настоящия момент, е 55.

С допълнителното споразумение, срокът за изпълнение на дейностите се променя на 23 месеца, като сумата на предоставената безвъзмездна финансова помощ се увеличава от 337 923,44 лв. на 394 243,96, в т.ч. 335 107,37 лв. финансиране от Европейския съюз чрез Европейски социален Фонд+ и 59136,59 лв. национално финансиране.

РЕТРО РЕВЮ НА БУЛЧИНСКИ РОКЛИ ОТ МИНАЛИЯ ВЕК

Скъпи дами от община Шабла,

всеки има сантимент към булчинската премяна и сме сигурни, че в гардеробите ви за тях е отделено специално място. Обръщаме се към вас с молба да предоставите своята сватбена рокля/костюм/, бижута и други аксесоари от миналия век, за ревию под надслов „Звездна невеста ти ме нарече, мамо“. Ревюто ще се проведе на Празника на плодородието – 14 септември 2024 г. в Градски парк-Шабла. Да се върнем в годините назад и да се уверим, че модата е вечна, да внесем настроение, колорит и красота на големия празник Кръстовден! Можете да предоставите своите рокли и аксесоари



в срок до 30 август 2024 г. За информация: тел. 05743 41 45 или в стая 207 в сградата на Общинска администрация-Шабла.

ОБЩИНА ШАБЛА ОБЯВЯВА

едно свободно работно място
в ДЕТСКА ЯСЛА ГРАД ШАБЛА

За длъжността „Медицинска сестра“

Изисквания към кандидатите за заемане на длъжността:

- образователна степен – професионален бакалавър с професионална квалификация съответно "медицинска сестра", "акушерка" "лекарски асистент" или "фелдшер".
- професионален опит – не се изисква.

Лицето може да постъпи на работа от 15 август 2024 г.

Документи могат да се подават всеки работен ден в Общинска администрация всеки работен ден от 08 до 17 часа в стая 106.

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА

ИЗВЪРШВАМ ВСИЧКИ ВИДОВЕ МЕДИЦИНСКИ МАНИПУЛАЦИИ НА ТЕРИТОРИЯТА

НА ШАБЛА И ОБЩИНАТА.

Телефон за контакт: 0893/663-198

ПРОДАВАМ ДЪРВА ЗА ОГРЕВ ЦЕПЕНИЦИ:

ЯСЕН И ГЛЕДИЧ – 150 лв./куб. м.

АКАЦИЯ - 130 лв./куб.м.

Телефон за контакт: 0888/78 12 66

ПРОДАВАМ

ПАРЦЕЛИ В РЕГУЛАЦИЯ В С. ТЮЛЕНОВО

Телефон за контакт: 0899/53-83-09

ПРОДАВАМ

ПАРЦЕЛ В ШАБЛА – 1245 КВ.М. В РЕГУЛАЦИЯ.

Телефон: 0888 229 409

ИЗКУПУВАМ

ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

на високи цени в общини Шабла, Каварна, Балчик и Генерал Тошево. Консултация и подготовка на документи.

Телефони: 0579 770 11, 0885 838 354

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ ШАБЛА ИЗКУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ!



Също съдейства за закупуването и продажбата на имоти в община Шабла.

Ако вие имате имот, за който искате да намерите най-добрия собственик, или познавате човек, който да има такъв имот, можете да се обадите на:

Телефон: 0886/22-85-99

ПОРЪЧКА НА ПАМЕТНИЦИ В ШАБЛА

(до магазина за прежда в центъра на града).

РАБОТНО ВРЕМЕ: ВСЕКИ ДЕЛНИЧЕН ДЕН

ОТ 8.00 ДО 12.00 ЧАСА.

Телефон: 0889 80 44 10

ВЪЗПОМЕНАНИЕ

На 7 август 2024 година се навършва

1 година от смъртта на

ИЛИЯ НЕДЯЛКОВ БЕЛБЕРСКИ

роден на 11.12.1932 година

Ти живяв достойно и остави име, което ще споменаваме с много обич, уважение и признателност. Човек не умира, докато има кой да го помни и обича!

Почивай в мир!

От семейството



ВЕЧЕР НА МОРЕТО

На 2 август 2024 година НЧ „Изгрев-1936“ с. Тюленово покани жители и гости на об-



„Чарли Чаплин“ преди участието си в Тюленово.

щината, на Вечер на морето. На площад „Морски“ в селото прозвучаха стихове, песни и бяха връчени наградите от предварително обявен конкурс за рисунка под надслов „Морско лято“.

С песни за морето се представиха групата за стари градски песни „Морски бриз“ при ПК „Надежда“ Шабла и Росица Кръстева. Димитър Константинов от Брюксел, чийто баба и дядо са от Шабла, поздрави публиката с танца на Чарли Чаплин.

От читалището изказват благодарност за участието в конкурса на деца от Школата



Рисунка, участваща в конкурса.

по изобразително изкуство ките художници от Тюленово, „Арт Попово“ с ръководител Искра Хаджииванова и на мал-

Изгрев

САМОДЕЙЦИ ОТ ОБЩИНАТА С НАГРАДИ ОТ ФЕСТИВАЛ В БАЛЧИК

На 3 август 2024 година групата за стари градски песни и шлагери „Морски бриз“ при ПК „Надежда“ Шабла с ръководител Мария Димитрова и ФГ „Добруджанка“ при НЧ „Свобода 1940“ с. Граничар, водена от Невена Огнева, взеха участие в 25-ти юбилеен фестивал-надпяване на хората от третата възраст в гр. Балчик. За участието си групите бяха наградени с юбилеен плакет и парична награда.



Към групата от Граничар се включи и Росица Кръстева, която с медения си глас завладя публиката и също получи юбилеен плакет и парична награда.

пите благодарят на община Шабла за осигурения превоз.

Самодейците от двете гру-

Изгрев

„ПАРЧЕ ЗЕМЯ – ЗЕМЯ НА СЛЪНЧОГЛЕДИ“

Така бе наречена изложбата на български художници, експонирана в залата на НЧ „Свобода 1940“ с. Граничар на 4 август 2024 година.

При огромен интерес платната на Александър Телалим, Петя Константинов, Румяна

Дочева, Росен Рашев (Рошпака), Стоян Филип (Фил) и Валя Телалим докоснаха и стоплиха сърцата на публиката – хора дошли от Добрич, Българево, Шабла, Граничар и други села на общината.

Изгрев



ПОЕТИЧЕН КЪТ

АВГУСТ

С прах в душата и прах по нозете,
с непоносимото слънце на рамото
аз съм тръгнал да стигна морето,
но от години седя върху камъка.

И в тръбата на зноя заслушан,
за бездомната моя покъщнина
дом строя върху старата суша -
няма отиване, няма завръщане.

С есента ще угаснат тревите,
ще протегне своето мълчание пътя -
пак ли в мен като зебри ще скитат
огнищата чужди, прозорците жълти.

Тухла по тухла - цял ден ще блъскам
и плодове ще посаждам над бурена.
Нека друг вместо мене да лъска
тезгяха на младостта ми изгубена.

Тръбва най-сетне аз да узная
как ще живее с тоя скитник - сърцето.
Всичко друго е пясък и пяна,
и сол, с която ни залъгва морето.

Борис Христов

(из стихосбирката „Вечерен тропет“, 1977 г.)

ОФИЦИАЛНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА СТИХОСБИРКАТА „СМЪРТТА РАЖДА АНГЕЛИ“

Заповядайте на представянето на първата стихосбирка на Калоян Стефанов Георгиев от Шабла на 14 август 2024 година в Зелен образователен център – гр. Шабла от 18:30 ч. Със специалното участие на Яна Дойнова – арфа и Денис Господинов – пиано. Местни таланти ще прочетат стихотворения от книгката.



Детски отдел НЧ „Зора 1894“

Организира Детска лятна работилница

Мили деца, заповядайте при нас заедно да четем и творим!
Август 9, 16, 27

Състезания по настолни игри
13 и 20 август
Начален час: 16:00 часа

Детска работилница на открито с Дори от „Шушулка“ в Зелен образователен център ул. „Равно поле“ №57А

Здравейте, малчугани!

Имаме лятно предложение за м. август на Детската работилница на открито в Зелен образователен център, Шабла.

Всека сряда и всеки четвъртък от 16:30 до 18:00 ч. през август ще имате по едно творческо занимание с познатата и обичана Дори от @Шушулка Доротея Атанасова

В двата поредни дни на седмицата заниманието е едно и също, за да си изберете подходящ ден.

Важното е да се запишете предварително на тел. 05743/4200

ВАЖНО! Работилничката ще се проведе при минимум 6 записали се деца!!!

Цена на занимание: 12 лв.
Цена на пакет за месеца: 45 лв.

ДЕН	ЧАС	НАКВО ИЗРАБОТВАМЕ	КАРТИЧКА
7-8 август	От 16:30 До 18:00	Молинчик от метална консерва Рециклираме и превръщаме една ненужна вещь в нещо полезно и практично.	
14-15 август	От 16:30 До 18:00	Ще си изработим виленици от дъво, Украсяваме с крилица от пръчки и плат	
22-23 август	От 16:30 До 18:00	Ще си направим овчици от аплика Ще използваме техниката суво плъстене (иглабляване)	
28-29 август	От 16:30 До 18:00	Молинчета с "брошки" от филц	

МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ ЗА СТАРИННА МУЗИКА, ПЕСЕН И ТАНЦ „STRAVAGANZA“ – ШАБЛА 2024 ГОДИНА, ПРЕЗ ОБЕКТИВА НА „ИЗГРЕВ“



След премиерата на „Школа Белканто за гарга, бухал и канарче“ – барокова опера по музиката на Георг Филип Телеман.



„Класика на Тюленово“ с „Брас квинтет“ – Варна.

НЧ „Дружба 1898“
Лятни ваканционни приключения

Понеделник 15:00 ч.
Четене, анаграми, логически игри, пъзел

Сряда 15:00 ч.
Игра на сотови

Петък 15:00 ч.
Творческа работилница извън класа

Мероприятието се безплатно и се провежда от 1 към 22 август 2024 година. Организаторите си запазват правото за изменения и допълнения.

ЛАВРАЦИ, ВИДОВО РАЗНООБРАЗИЕ И БРОНЗ ЗА ЯНАКИ ЯНАКИЕВ БЕЛЯЗАХА 12-ТО ИЗДАНИЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО ПО ПОДВОДЕН РИБОЛОВ ЗА КУПА „ШАБЛА“

Следва от стр.1.

Стартът беше даден в 10:55 часа от заливът на с. Тюленово. Състезателното време бе 5 часа. 5 плавателни съда се погрижиха за подсигураването на участниците и разпределянето им в състезателната зона между Бункера на нефт и газ на север и Далияна на Русалка на юг.

Шабленският отбор Португус Кариа бе представен от 7 състезатели – Ангел Златанов, Венцислав Георгиев, Димитър Франгов, Злати Димитров, Николай Николов, Петър Петров и Янаки Янакиев.

Всички представители на шабленския клуб показаха издръжливост, упоритост и професионализъм, въпреки че не всички имаха шанса да предадат валиден улов по ред причини, включително и излизане на риби директно от кукана. За сметка на това пък нашите момчета предадоха богато видово разнообразие. От отбора на морски клуб „Португус Кариа“ най-напред се класира Янаки Янакиев, който



Отборът на Шабла.

спечели бронза, за предадените 1 лаврак и 3 броя хубави платерини. Венко Георгиев се класира 7-ми с кефал и 3 платерини, Злати Димитров също влезна в 10-та с 1 лаврак и 1 платерина.

На кантара се видя необичайна гледка по състезания – цели 4 валидни (над 1 килограм тегло) лаврака и спомени за изпуснати други! Видовото разнообразие беше допълнено от платерина, кефал, морска врана и скорпид.

Купата за първо място спечели националът на България

Валентин Люцканов от КПП „Черноморец“, гр. Бургас. Среброто отиде при друг български национал Анастас Бъчваров от клуб „Марлин“, гр. Приморско, който грабна и Наградата за «Най-голяма риба» за морска врана с тегло от 1330 гр. Купата за 3-то място спечели представителят на домакините Янаки Янакиев. Поздравления на призьорите!

Наградите връчиха Кметът на община Шабла и Председателят на Морски клуб „Португус Кариа“

Димитър Франгов. Ваучери бяха предвидени не само за призьорите, но за всички състезатели в топ 10. Към предвидените от организаторите награди, заместник председателят и талисман на «Португус Кариа» Добрин Гамалов добави една щедра почерпка на шабленския отбор.

С това приключи тазгодишното забележително състезание за купа «Шабла»! Шабленските морски рицари показаха отлична подготовка, професионализъм, класа и напълно заслужено спечелиха бронза и две места в топ 10, като само липсата на шанс ги лишиха от още по-впечатляващо класиране!

Следващото участие на момчетата от Морски клуб „Португус Кариа“ е в състезанието за купа „Димитър Минев“ в акваторията на Черноморец-Созопол.

Да им пожелаем здраве, спортен шанс и винаги на равни!

Димитър Франгов,
председател на
УС на МК „Португус Кариа“
Шабла

ОТКРИТ УРОК ПО ГОЛФ ЗА ДЕЦАТА ОТ ОБЩИНА ШАБЛА

Община Шабла и Трейшгън клифс голф & бийч ризорт организират за децата на Шабла едnodневни екскурзии до комплекс „Трейшгън клифс“, които ще се провеждат в делничен ден през втората и четвъртата седмица на месец август.

Екскурзията е за деца на възраст между 10 и 15 години, които ще присъстват на открит урок по голф, след което ще получат лек обяд и плаж в комплекса.

Транспортът Шабла – Трейшгън клифс – Шабла е с училищен автобус. Час на тръгване пред община Шабла 9.30 ч. Час на връщане пред община Шабла 14.30 ч.

Записване за четвъртата седмица на август



от 05.08. до 12.08.2024 г. в стая 205 на Общинска администрация.

При записването родителят попълва декларация за информирано съгласие.

ЛЯТНА ТЕНИС ЛИГА- 2024 15-ти Турнир по тенис на корт за любители

5-11 август
Уважаеми приятели,
каним Ви на Турнир по тенис на корт от веригата турнири „ЛЯТНА ТЕНИС ЛИГА – 2024“ на 5 август от 19.00ч. в Спортен комплекс „Шабла“.

За информация на тел:
0878 233 154-Живко Янев организатор

Детския отдел при КПП „Възраждане“ - гр. Шабла
ва кани на

Детско кино

Детско кино

Продължаваме с приказките на "Педя човек пакът брада" на 07 август (сряда) от 10:00 часа
Място: Детски отдел

STRAVAGANZA

XVI МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ ЗА СТАРИННА МУЗИКА, ПЕСЕН И ТАНЦ STRAVAGANZA-ШАБЛА

12.08. 2024г. 18.30ч.

Зелен образователен център гр. Шабла

Концерт на струнно трио

в състав : Дарил Джулиано (Канада) – виолончело
Златко Величков (България, Великобритания)-виола
Марк Педус(Белгия) -цигулка
в програмата : Бетовен, Хайдн Шуберт и др.

ВХОД СВОБОДЕН

XVI Международен фестивал за старинна музика, песен и танц STRAVAGANZA Шабла се осъществява с финансовата поддръжка на Национален фонд „Култура“, Министерство на културата и община Шабла

ВАЖНО!
НОВИ ЦЕНИ НА ОБЯВИ И РЕКЛАМИ ВЪВ В-К „ИЗГРЕВ“:

- *1 СТРАНИЦА – 0.70 ЛЕВА
на квадратен сантиметър. (обяви и реклами на 1 стр. се съгласуват с редакцията на вестника)
- * 2 И 3 СТР. – 0.50 ЛВ./КВ.СМ.
- * 4 СТР. – 0.60 ЛВ./КВ.СМ.

**НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ (НОИ)
ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ – ДОБРИЧ
СЪОБЩАВАТ,**
че се предоставят административни услуги в изнесен офис, в гр.Каварна.

Всяко 15-то и 25-то число на месеца до 15.00 часа (или в първия работен ден след тези дати, ако са почивни дни). Сред услугите са прием на заявления/документи за пенсия и служебното им препрасане в отдел „Пенсии“ в ТП на НОИ – Добрич.
Адрес: гр.Каварна, ул.„Добротица“ №34, телефон: 0882 912329

ПРЕДЛАГАМ:
ПРЕИНСТАЛИРАНЕ И ПРОФИЛАКТИКА НА КОМПЮТРИ И ЛАПТОПИ, ИНСТАЛИРАНЕ НА WINDOWS.
Телефон за връзка: 0883 933 445, Виктор Тодоров

**УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ
НА ОБЩИНА ШАБЛА,**
**УВЕДОМЯВАМЕ ВИ, ЧЕ ЗАЯВЛЕНИЯ
ЗА АКТУАЛНИ СКИЦИ ОТ
КАДАСТЪРА СЕ ПРИЕМАТ
всеки работен ден от 8.00 до 12.00 и от 13.00 до
17.00 часа в стая 113.**
СЛУЖИТЕЛ ОТ СЛУЖБАТА ПО КАДАСТЪР –
ГР.ДОБРИЧ ИДВА В ОБЩИНАТА
всеки вторник от 12.30 до 14.30 часа.

КУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ
в землището на община Шабла.
На най-високи цени!
Телефон за контакт: 0887/70-75-41

ЛЯТНО 2024

Народни читалище „Дружба“ с. Ваклино

КАНИ
Всички деца от с. Ваклино

Нашата програма ще се провежда всяка седмица в днище – вторник и сряда от 13:00 ч. до 15:00 ч. през месеците юли и август.

Какво ще включва програмата?

- ➔ Арт-клуб „Српчковици“
- ➔ Кулинарен кръжок
- ➔ Четене
- ➔ Рисуване
- ➔ Игри на открито и закрито
- ➔ Много забавления

Създайте част от едно незабравимо лятно пълно с игри и забави!
За повече информации на телефон: 0290.216804